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FUNERART è un marchio specializzato nel-
la produzione e commercio di arte fune-
raria, con una distribuzione capillare in
tutto il mercato nazionale italiano. Tra i 
prodotti troviamo fiamme votive in cri-
stallo di Bohemia al piombo 24%, arredi 
cimiteriali in marmo, urne cinerarie e altri
complementi, quali fiamme in vetro sof-
fiato,  ghiere,  interni ,  lumini  a  led.
Nata nel 2009 dall’esperienza pluriennale
di Vetromecc Sas nel settore degli stampi 
e delle attrezzature per il vetro cavo, ha 
saputo ben presto conquistare un ampio 
consenso grazie all’alta qualità garantita 
dei propri prodotti, realizzati artigianal-
mente con cura e prestando attenzione 
ai particolari che li contraddistinguono. 

Grazie al proprio reparto produttivo inter-
n o ,  c o m p o s t o  d a  u n  l a b o r a -
torio di ricerca e sviluppo, un proprio ufficio
di progettazione ed un’area produttiva 
all’avanguardia, FUNERART è in grado di 
offrire ai propri clienti la possibilità di creare 
dei prodotti personalizzati in esclusiva, dan-
do supporto nel delicato ed articolato pas-
saggio da concept a prodotto commerciale. 

Questo rende la nostra azienda una realtà 
leader del settore e soprattutto un partner 
ideale per lo sviluppo di soluzioni innovati-
ve, per essere realmente competitivi.

 

At FUNERART we are specialized in the 
production and sale of funeral art, we 
pr ide  ourse lves  not  on ly  wi th  a 
widespread distribution throughout 
the Italian market, but also beyond our 
borders. Our products range from 24% 
lead Bohemian crysta l  lamps,  to 
mausoleum supplies, such as marble 
a c c e s s o r i e s ,  t o  u r n s ,  M u r a n o 
blown glass flames, utility vases and led 
light bulbs. FUNERART was founded in 
2 0 0 9  by  Ve t ro m e cc  S a s ,  w h i c h 
developed a vast expertise in the 
production of both wooden and metal 
molds, and equipment for hollow glass. 
Our high quality standards and the care 
we put in the production of every single 
piece, allowed us to gain the trust and 
respect  ouf  our  customers ,  who 
appreciate our attention for the details.

Our in-house production department 
includes a research and development 
bureau, a design team and a high-tech 
production line, which allows us to offer 
our customers a unique experience. At 
FUNERART we are proud to offer our 
clients the possibility to create exclusive 
customized products, providing support
throughout the whole process, from the 
formulation of a new concept to the 
c r e a t i o n  o f  t h e  fi n a l  p r o d u c t .
This features make our company a leader 
in the field, and the ideal partner in the 
d eve l o p m e n t  o f  i n n ova t i ve  a n d 
c o m p e t i t i v e  s o l u t i o n s .



PRODUZIONE E
COMMERCIO
ARTICOLI DI 

ARTE FUNERARIA
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IDEIAMO, PROGETTIAMO E
REALIZZIAMO TUTTI I NOSTRI 

ARTICOLI GARANTENDO AI 
NOSTRI CLIENTI UN SERVIZIO A 360°
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COLLEZIONE 
MURANO
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CORMUR05
CUORE 
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· lampada a parete
  attacco cm Ø5

· articolo fornito completo di
  ghiera antifurto, kit bicchierino
  e viti di montaggio

CORMUR05
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CORMUR04

CUORE OSSARIO

· lampada a parete
  attacco cm Ø4

· articolo fornito completo di
  ghiera antifurto, kit bicchierino
  e viti di montaggio
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· espositore in omaggio con l’acquisto
di n. 8 fiamme a pareteESPOSITORE
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PRODOTTI ARTISTICI REALIZZATI 
INTERAMENTE A MANO 

DA VERI E PROPRI MAESTRI VETRAI, 
IMPREZIOSITI DA ORIGINALI MURRINE

CHE RENDONO OGNI SINGOLO ARTICOLO 
UN PEZZO UNICO ED INIMITABILE.

PRODOTTI 100% MADE IN ITALY.
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UV107 UV300

UV100 UV111URNA UOVO

· capacità 4,5 litri

· misure: cm Ø21,3xH28

· articolo fornito completo di
  targa 60x40mm dorata o cromata
  e sacchetto porta ceneri in 
  alluminio con fascetta di chiusura

· la base dell’urna è disponibile 
  nelle seguenti finiture: 

ORO
cod. 100

CROMO
cod. 600

BRONZO
cod. 300
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UV104

UV114

UV113 UV102

UV112 UV109
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CR 111

CR300

URNA CUORE

CR 100

· capacità 4,5 litri

· misure: cm 27,5x26,4xH19,6

· articolo fornito completo di
  targa 60x40mm dorata o cromata
  e sacchetto porta ceneri in 
  alluminio con fascetta di chiusura

· la base dell’urna è disponibile 
  nelle seguenti finiture: 

ORO
cod. 100

CROMO
cod. 600

BRONZO
cod. 300

CR107

17

CR113 CR102
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CR112 CR170

CR104

CR114



CB100

CB102

URNA CUBO

· capacità 4,5 litri

· misure: cm 23,8x23,8xH23,6

· articolo fornito completo di
  targa 60x40mm dorata o cromata
  e sacchetto porta ceneri in 
  alluminio con fascetta di chiusura

· la base dell’urna è disponibile 
  nelle seguenti finiture: 

ORO
cod. 100

CROMO
cod. 600

BRONZO
cod. 300

19

CB107

CB108

20
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URNA SFERA
ARTISTICA

· capacità 4,5 litri

· misure: cm 23xH220

· articolo fornito completo di
  targa cm 6x4 dorata o cromata
  e sacchetto porta ceneri in 
  alluminio con fascetta di chiusura

· la base dell’urna è disponibile 
  nelle seguenti finiture: 

ORO
cod. 100

CROMO
cod. 600

BRONZO
cod. 300
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SF108

SF111

SF107



LN111 

URNA LUNA

· capacità 4,5 litri

· misure: cm 210x290xH300

· articolo fornito completo di
  targa cm 6x4 dorata o cromata
  e sacchetto porta ceneri in 
  alluminio con fascetta di chiusura

· la base dell’urna è disponibile 
  nelle seguenti finiture: 

ORO
cod. 100

CROMO
cod. 600

BRONZO
cod. 300

LN109 
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LN108

LN105 

24
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COLLEZIONE 
CRISTALLO 
DI BOHEMIA 

24% PbO

26



2F101 
iride sopra/iridescent on tip

2F100 
trasparente/clear

2F102 
iride lato/ridescent on side

2F100A 
interno satinato/satin interior

2F109
interno verde/green interior

2F104
interno rosso/red interior

2F108
interno blu/blue interior

· lampada a terreno
  attacco cm Ø5

· misure: cm Ø6,3xH11,7

2F105 
interno rosa/pink interior

2F111 
interno ambra/amber interior

DUE FACCE
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3F100A 
interno satinato/satin interior

3F109
interno verde/green interior

3F108
interno blu/blue interior

3F102 
iride lato/iridescent side

· lampada a terreno
  attacco cm Ø5

· misure: cm Ø6,3xH11,7

3F101 
iride sopra/iridescent on tip

3F100 
trasparente/clear

3F105 
interno rosa/pink interior

3F111 
interno ambra/amber interior

3F104
interno rosso/red interior

TRE FACCE
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RB100A 
interno satinato/satin interior

RB109
interno verde/green interior

RB104
interno rosso/red interior

RB108
interno blu/blue interior

RB102 
iride lato/iridescent on side

· lampada a terreno
  attacco cm Ø5

· misure: cm Ø7,7xH12,6

RB101 
iride sopra/iridescent on top

RB100 
trasparente/clear

RB105 
interno rosa/pink interior

RB111 
interno ambra/amber interior

ROSA BOCCIOLO
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TL100A 
interno satinato/satin interior

TL109
interno verde/green interior

TL108
interno blu/blue interior

TL102 
iride lato/iridescent on side

· lampada a terreno
  attacco cm Ø5

· misure: cm Ø7,7xH12,6

TL101 
iride sopra/iridescent on top

TL100 
trasparente/clear

TL105 
interno rosa/pink interior

TL111 
interno ambra/amber interior

TL104
interno rosso/red interior

TULIPANO
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RA100A 
interno satinato/satin interior

RA109
interno verde/green interior

RA104
interno rosso/red interior

RA108
interno blu/blue interior

RA102 
iride lato/iridescent on side

· lampada a terreno
  attacco cm Ø5

· misure: cm Ø11,2xH7,2

RA101 
iride sopra/iridescent on top

RA100 
trasparente/clear

RA105 
interno rosa/pink interior

RA111 
interno ambra/amber interior

ROSA APERTA
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CA100A 
interno satinato/satin interior

CA109
interno verde/green interior 

CA108
interno blu/blue interior

CA102 
iride lato/iridescent on side

· lampada a terreno
  attacco cm Ø5

· misure: cm Ø7,7xH12,6

CA101 
iride sopra/iridescent on top

CA100 
trasparente/clear

CA105 
interno rosa/pink interior

CA111 
interno ambra/amber interior 

CA104
interno rosso/red interior 

CALLA

32



RP100A 
interno satinato/satin interior

RP109
interno verde/green interior

RP104
interno rosso/red interior

RP108
interno blu/blue interior

RP102 
iride lato/iridescent on side

· lampada a terreno
  attacco cm Ø5

· misure: cm Ø10xH10,1

RP101  
iride sopra/iridescent on top

RP100 
trasparente/clear

RP105 
interno rosa/pink interior

RP111 
interno ambra/amber interior

ROSA PIEGATA
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MRG100P111
trasparente, pistillo ambra/

clear, amber pistil

MRG100P108
trasparente, pistillo blu/

clear, blue pistil

MRG100P109
trasparente, pistillo verde/

clear, green pistil

MRG100P105 
trasparente, pistillo rosa/

clear, pink pistil

· lampada a parete
 attacco cm Ø5

· misure: cm Ø10xH4

MRG102P100 
iride lato, pistillo grigio-trasp./

iridescent side, grey-transp pistil.

MRG100P100 
trasparente, pistillo grigio-trasp./

clear, grey-transp. pistil

MRG100P104
trasparente, pistillo rosso/

clear, red pistil

MRG100P107 
trasparente, pistillo azzurro/

clear, light blue pistil

MARGHERITA

34
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PRODOTTI CERTIFICATI 
IN CRISTALLO DI 

BOHEMIA AL PIOMBO 24%



MRG04100P111
trasparente, pistillo ambra/

clear, amber pistil

MRG04100P108
trasparente, pistillo blu/

clear, blue pistil

MRG04100P109
trasparente, pistillo verde/

clear, green pistil

MRG04100P105 
trasparente, pistillo rosa/

clear, pink pistil

· lampada a parete
 attacco cm Ø5

· misure: cm Ø6,5xH3,5

MRG04102P100 
iride lato, pistillo grigio-trasp./

 iridescent side, grey-transp. pistil

MRG04100P100 
trasparente, pistillo grigio-trasp./

clear, grey-transp. pistil

MRG04100P104
trasparente, pistillo rosso/

clear, red pistil

MRG04100P107 
trasparente, pistillo azzurro/

clear, light blue pistil

MARGHERITA OSSARIO
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CAV102 
iride lato/iridescent side

RV102 
iride lato/iridescent side

· lampada a parete
attacco cm Ø5

· misure: cm 13x10xH5

· lampada a parete
 attacco cm Ø5

· misure: cm 11x16,2xH6,2

CAV100 
trasparente/clear

RV100 
trasparente/clear

ROSE A PARETE

CALLE A PARETE
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COR100A 
interno satinato/satin interior

COR109
interno verde/green interior

COR104
interno rosso/red interior

COR108
interno azzurro/light blue interior

COR125 
iride+rosa/iridescent+pink interior

· lampada a parete
 attacco cm Ø5

· misure: cm 9,4x9,2xH5,8

COR102 
iride lato/iridescent side

COR100 
trasparente/clear

COD. COR105 
interno rosa/pink interior

COD. COR111 
interno ambra/amber interior

CUORE LISCIO

39

· lampada a parete
 attacco cm Ø5

misure: cm 9,4x9,2xH5,8

COD.COR102_IB 
iride lato-bohemia/

 iridescent side-bohemian

COD. COR100_IB 
trasparente-bohemia/

clear-bohemian

COD.COR102_ICB 
iride lato-croce bohemia/

 iridescent side-bohemian cross

COD. COR100_ICB 
trasparente-croce bohemia/

clear-bohemian cross

COD.COR102_IP 
iride lato-prismatico/

 iridescent side-prismatic

COD. COR100_IP 
trasparente-prismatico/

clear-prismatic

COD.COR102_ID 
iride lato-diamante/

 iridescent side-diamond

COD. COR100_ID 
trasparente-diamante/

clear-diamond

CUORE INCISO
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CUORE INCISO
A MANO

· lampada a parete
attacco cm Ø5

misure: cm 9,4x9,2xH5,8

articolo fornito completo di
  ghiera antifurto, kit bicchierino

  e viti di montaggio

COR109_AB 
interno verde - incisione Albero della Vita/ 

green interior - Tree of Life engraving

COR104_CRI
interno rosso - incisione Cristo/ 
red interior - Cristo engraving

COR100A_CRO
interno satinato - incisione Croce/

satin interior - Cross engraving

41 42

INCISIONE PERSONALIZZATA SU
CUORI IN VERSIONE LISCIA

COR107_MA
interno azzurro- incisione Madonna/ 

light blue interior - Madonna engraving

COR111_CO
interno ambra - incisione Colomba/

amber interior - Dove engraving

COR108_AN
interno blu- incisione Angelo/

satin interior - Angel engraving



RBO100 
ROSA BOCCIOLO - cm Ø6xH9

trasparente/clear

RBO102 
ROSA BOCCIOLO

iride lato/iridescent side

RPO100 
ROSA PIEGATA - cm Ø8xH10

trasparente/clear

RPO102 
ROSA PIEGATA

iride lato/iridescent side

CAO102 
CALLA

iride lato/iridescent side

CAO100 
CALLA - cm Ø6xH10

trasparente/clear

3FO100 
TRE FACCE - cm Ø5xH9

trasparente/clear

3FO102 
TRE FACCE

iride lato/iridescent side

· lampada a terreno
  attacco cm Ø4

· misure: riportate sotto i codici

TLO100 
TULIPANO - cm Ø6xH10

trasparente/clear

2FO100 
DUE FACCE - cm Ø5xH9

trasparente/clear

2FO102 
DUE FACCE

iride lato/iridescent side

FIAMME OSSARIO

TLO102 
TULIPANO

iride lato/iridescent side
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FF04101
iride sopra/iridescent on tip

FF04100
trasparente/clear

· lampada a terreno
in vetro soffiato

· misure: 
cm Ø7,5xH14,5 - att. ghiera cm Ø6

cm Ø6,5xH12 - att. ghiera cm Ø5
cm Ø5,5xH8,5 - att. ghiera cm Ø4

FF06101
iride sopra/iridescent on tip

FF06100
trasparente/clear

FF05101
iride sopra/ridescent on tip

FF05100
trasparente/clear

FIAMME IN VETRO SOFFIATO
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GM100D
trasparente, diamantata/

clear, diamond

GM100COR
trasparente, incisione cuore/

clear, heart engraving

GM100MD
trasparente, incisione Madonna/

clear, Madonna engraving

GM100CR
trasparente, incisione Cristo/

clear, Cristo engraving

· lampada a parete
 attacco cm Ø5

· misure: cm Ø6xH3,5

GM100RS
trasparente, incisione rosa/

clear, rose engraving

GM100ST
trasparente, incisione stella/

clear, star engraving 

GM100L
trasparente, liscia/

clear, smooth

GEMME
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GMO100ST
trasparente, incisione stella/

clear, star engraving 

GMO100COR
trasparente, incisione cuore/

clear, heart engraving

GMO100CR
trasparente, incisione Cristo/

clear, Cristo engraving

GMO100MD
trasparente, incisione Madonna/

clear, Madonna engraving

· lampada a parete
 attacco cm Ø5

misure: cm 9,4x9,2xH5,8

GMO100L 
trasparente, liscia

clear, smooth

GMO100RS
trasparente, incisione rosa/

clear, rose engraving

GMO100RSA 
trasparente, rosa/

clear, rose

GMO100D 
trasparente, diamante/

clear, diamond

GEMME OSSARIO
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· espositore in omaggio con l’acquisto
di n. 8 fiamme a terreno.ESPOSITORE-T

per fiamme a terreno
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ESPOSITORE-P
per fiamme a parete

· espositore in omaggio con l’acquisto
di n. 8 fiamme a parete.
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GHIERA CON PERNI

GHPR50600
acciaio/steel

cm Ø5

GHPR40600
acciaio/steel

cm Ø4

GHIERA AD INCASSO

GHIN50600
acciaio/steel

cm Ø5

GHIN40600
acciaio/steel

cm Ø4

GHIERA A SCOMPARSA

GHSC50600
acciaio/steel

cm Ø5

GHSC40600
acciaio/steel

cm Ø4

GHIERA ANTIFURTO
AD INCASSO PER

FIAMME A TERRENO

GHAFT50600
acciaio/steel

cm Ø5

GHIERA ANTIFURTO
PER FIAMME A 

PARETE

GHAFP50600
acciaio/steel

cm Ø5

GHAFP40600
acciaio/steel

cm Ø4

TUTTE LE GHIERE SONO DISPONIBILI 
NELLE SEGUENTI VARIANTI COLORE:

BOTTICINO
cod. 500

ORO
cod. 100

CROMO
cod. 600

BRONZO
cod. 300

CARRARA
cod. 200

ACCESSORI
GHIERE
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LUMINO A BATTERIA
STILO SOSTITUIBILE 
LUCE INTERMITTENTE 
DURATA DISPONIBILE:
6mesi / 1anno

LULI104
luce rossa/red light

LULI111
luce gialla/yellow light

LUMINO A BATTERIA 1/2 TORCIA
SOSTITUIBILE LUCE FISSA
DURATA DISPONIBILE:
6mesi / 1anno

LULF104
luce rossa/red light

LULF111
luce gialla/yellow light

LAMPADA VOTIVA LED

LULED100
luce bianca/white light

LULED104
luce rossa/red light

LULED111
luce gialla/yellow light

LULED102
luce multicrom/multicrom light

ACCESSORI
LUMINI

LED 12/24 VOLT

LULEV100
luce bianca/white light 

50
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PRODOTTI INTERAMENTE 
INCISI A MANO DA VERI ESPERTI 

VETRAI INCISORI
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ROSSO
RUBINO

BLU
ROSSO
RUBINO

· articolo fornito completo di
  targa cm 6x4 dorata o cromata
  e sacchetto porta ceneri in 
  alluminio con fascetta di chiusura

URNCR_O108
cm Ø26xH29 - capacità/capacity 8L

blu/blue

URNCR_O108_S
cm Ø18xH29,7 - capacità/capacity 3,5L

blu/blue

URNCRSML_O108
cm Ø11,5xH14,5 - capacità/capacity 1,5L

blu/blue

URNA OCEANO
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IMMAGINE INTERA
URNA CON COPERCHIO

BLU
ROSSO
RUBINO

· articolo fornito completo di
  targa cm 6x4 dorata o cromata
  e sacchetto porta ceneri in 
  alluminio con fascetta di chiusura

· urna disponibile nei seguenti colori:

URNCR_A108
cm Ø26xH29 - capacità/capacity 8L

blu/blue

URNCR_A104_S
cm Ø18xH29,7 - capacità/capacity 3,5L

rosso rubino/ruby red

URNCRSML_A108
cm Ø11,5xH14,5 - capacità/capacity 1,5L

blu/blue

IMMAGINE INTERA
URNA CON COPERCHIO

URNA ANGELI
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URNCR_F700
cm Ø26xH29 - capacità/capacity 8L

nero/black

URNCR_F700_S
cm Ø18xH29,7 - capacità/capacity 3,5L

nero/black

URNCRSML_F700
cm Ø11,5xH14,5 - capacità/capacity 1,5L

nero/black

IMMAGINE INTERA
URNA CON COPERCHIO

URNA FIORI

· articolo fornito completo di
  targa cm 6x4 dorata o cromata
  e sacchetto porta ceneri in 
  alluminio con fascetta di chiusura
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BLU

TARGHETTA
cm 6x4

TRG600
cromo/chrome

TARGHETTA
cm 6x4

TRG100
oro/gold

SACCHETTO PORTA
URNA IN VELLUTO
CON LOGO FUNERART
cm 39,5xH48

PUV700
rosso/red

SACCHETTO PER CENERI 
IN TRIPLICE ACCOPPIATO
ALLUMINIO + FASCETTA 
PER CHIUSURA

PCA600
alluminio/aluminum

ACCESSORI
per urne cinerarie
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COLLEZIONE 
MARMO



MONO200
bianco carrara/white carrara

MONO500
botticino/botticino

MONOBLOCCO
NUVOLA

· kit forniti completi di interno portafiori, ghiera 
con fiamma a Vs. scelta e kit viti di montaggio

· disponibile in versione a terreno e a parete

· altre colorazioni di marmo, disponibili su richiesta

· misure:
monoblocco cm 41xH20
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KCOR02200
bianco carrara/white carrara

KCOR02500
botticino/botticino

KQDR01200
bianco carrara/white carrara

KQDR01500
botticino/botticino

KIT QUADRO

· kit forniti completi di interno portafiori, ghiera 
con fiamma a Vs. scelta e kit viti di montaggio

· disponibile in versione a terreno e a parete

· altre colorazioni di marmo, disponibili su richiesta

 · misure:
vaso cm Ø13xH20
lume cm Ø10xH10
 

KIT CUORE

· kit forniti completi di interno portafiori, ghiera 
con fiamma a Vs. scelta e kit viti di montaggio

· disponibile in versione a terreno e a parete

· altre colorazioni di marmo, disponibili su richiesta

· misure:
vasca cm 20xH20
lume cm 10xH10
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KEC03200
bianco carrara/white carrara

KEC03500
botticino/botticino

KEC01200
bianco carrara/white carrara

KEC01500
botticino/botticino

KEC02200
bianco carrara/white carrara

KEC02500
botticino/botticino

KIT ECO

KEC04200
bianco carrara/white carrara

KEC04500
botticino/botticino

· kit forniti completi di interno portafiori, ghiera 
con fiamma a Vs. scelta e kit viti di montaggio

· disponibile in versione a terreno e a parete

· altre colorazioni di marmo, disponibili su richiesta

· misure:
vasca cm 17,5x9,5xH19
vaso cm Ø11,5xH20
vaso oss. cm Ø8xH11,5
1/2 tazza cm 19x9,5xH20
lume cm Ø10xH10
lume oss. cm Ø7,5xH6,5
lume 1/2 tazza cm 15,5x7,5xH10
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KPR01200
bianco carrara/white carrara

KPR01500
botticino/botticino

KPR04200
bianco carrara/white carrara

KPR04500
botticino/botticino

KIT PRISMA

KPR02200
bianco carrara/white carrara

KPR02500
botticino/botticino

· kit forniti completi di interno portafiori, ghiera 
con fiamma a Vs. scelta e kit viti di montaggio

· disponibile in versione a terreno e a parete

· altre colorazioni di marmo, disponibili su richiesta

· misure:
vasca cm 17,5x9,5xH19
vaso cm Ø11,5xH20
vaso oss. cm Ø8xH11,5
lume cm Ø10xH10
lume oss. Ø7,5xH6,5
 

KIT PRISMA
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KMRN01200
bianco carrara/white carrara

KMRN01500
botticino/botticino

KMRN02200
bianco carrara/white carrara

KMRN02500
botticino/botticino

KMRN03200
bianco carrara/white carrara

KMRN03500
botticino/botticino

KMRN04200
bianco carrara/white carrara

KMRN04500
botticino/botticino

KIT MARINA

· kit forniti completi di interno portafiori, ghiera 
con fiamma a Vs. scelta e kit viti di montaggio

· disponibile in versione a terreno e a parete

· altre colorazioni di marmo, disponibili su richiesta

· misure:
vasca cm 18x10xH19,5
vaso cm Ø12xH20
1/2 tazza cm 18x9xH20
vaso oss. cm Ø8xH12
lume cm Ø10xH9,5
lume oss. cm Ø7,5xH7
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KTL01200
bianco carrara/white carrara

KTL01500
botticino/botticino

Tl04200
bianco carrara/white carrara

TL04500
botticino/botticino

TL04300
trani/trani

KIT TULIPANO

KTL02200
bianco carrara/white carrara

KTL02500
botticino/botticino

· kit forniti completi di interno portafiori, ghiera 
con fiamma a Vs. scelta e kit viti di montaggio

· disponibile in versione a terreno e a parete

· altre colorazioni di marmo, disponibili su richiesta

· misure:
vasca cm 18x10xH20
vaso cm Ø11,5xH20
vaso oss. cm Ø8xH12
lume cm Ø10xH9,5
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KGC02200 
bianco carrara/white carrara

KGC02500 
botticino/botticino

KGCB02200
bianco carrara/white carrara

KGCB02500
botticino/botticino

KGC04200
bianco carrara/white carrara

KGC04500
botticino/botticino

KIT GOCCIA

· kit forniti completi di interno portafiori, ghiera 
con fiamma a Vs. scelta e kit viti di montaggio

· disponibile in versione a terreno e a parete

· altre colorazioni di marmo, disponibili su richiesta

· misure:
vaso cm Ø11,5xH20
vaso oss. cm Ø8xH12
lume cm Ø9,5xH9,5
lume oss. cm Ø7,5xH7
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KFGL03200
bianco carrara/white carrara

KFGL03500
botticino/botticino

KFGLB03200
bianco carrara/white carrara

KFGLB03500
botticino/botticino

· kit forniti completi di interno portafiori, ghiera 
con fiamma a Vs. scelta e kit viti di montaggio

· disponibile in versione a terreno e a parete

· altre colorazioni di marmo, disponibili su richiesta

· misure:
vasca cm 18x10xH6,5
1/2 tazza cm 19x9,5xH20
lume cm 11,5x8,5xH10
lume cm Ø9xH9
lume 1/2 tazza cm 15,5x7,5xH10

KIT FOGLIA

KFGL01200
bianco carrara/white carrara

KFGL01500
botticino/botticino

KFGLB01200
bianco carrara/white carrara

KFGLB01500 
botticino/botticino
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PRODOTTI ARTIGIANALI
REALIZZATI DA ARTIGIANI ESPERTI
CHE SI OCCUPANO DEL PRODOTTO

DALL’INIZIO ALLA FINE DEL 
PROCESSO PRODUTTIVO
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KMAD01200
bianco carrara/white carrara

KMAD01500
botticino/botticino

KMAD04200
bianco carrara/white carrara

KMAD04500
botticino/botticino

KCRS01200
bianco carrara/white carrara

KCRS01500
botticino/botticino

KCRS04200
bianco carrara/white carrara

KCRS04500
botticino/botticino

KIT MADONNA

KIT CRISTO

· kit forniti completi di interno portafiori, ghiera 
con fiamma a Vs. scelta e kit viti di montaggio

· disponibile in versione a terreno e a parete

· altre colorazioni di marmo, disponibili su richiesta

 · misure:
vasca cm 18x10xH20
vaso oss. cm Ø8,5xH12
lume cm Ø9,5xH10
lume oss. cm Ø8xH7,5
 

· kit forniti completi di interno portafiori, ghiera 
con fiamma a Vs. scelta e kit viti di montaggio

· disponibile in versione a terreno e a parete

· altre colorazioni di marmo, disponibili su richiesta

· misure:
vasca cm 18x10xH20
vaso oss. cm Ø8,5xH12
lume cm Ø9,5xH10
lume oss. cm Ø8xH7,5
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KARM02200
bianco carrara/white carrara

KARM02500
botticino/botticino

KINF02200
bianco carrara/white carrara

KINF02500
botticino/botticino

KIT INFINITO

KIT ARMONIA

· kit forniti completi di interno portafiori, ghiera 
con fiamma a Vs. scelta e kit viti di montaggio

· disponibile in versione a terreno e a parete

· altre colorazioni di marmo, disponibili su richiesta

 · misure:
vaso cm Ø12xH20,5
lume cm Ø10xH10
 

· kit forniti completi di interno portafiori, ghiera 
con fiamma a Vs. scelta e kit viti di montaggio

· disponibile in versione a terreno e a parete

· altre colorazioni di marmo, disponibili su richiesta

· misure:
vasca cm Ø12xH20,5
lume cm Ø10xH10
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KARC02200
bianco carrara/white carrara

KARC02500
botticino/botticino

KARC204200
bianco carrara/white carrara

KARC204500
botticino/botticino

KARC04200
bianco carrara/white carrara

KARC04500
botticino/botticino

KIT ARCA

· kit forniti completi di interno portafiori, ghiera 
con fiamma a Vs. scelta e kit viti di montaggio

· disponibile in versione a terreno e a parete

· altre colorazioni di marmo, disponibili su richiesta

 · misure:
vaso cm Ø11xH20
vaso oss. cm Ø8xH10,5
vaso oss. più alto cm Ø8xH12,5
lume cm Ø9,5xH9,5
lume oss. cm Ø8xH7,5

 

KIT ARCA
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POLN06200
bianco carrara/white carrara

POLN06500
botticino/botticino

KLN02200
bianco carrara/white carrara

KLN02500
botticino/botticino

COD. KLN04200
bianco carrara/white carrara

COD. KLN04500
botticino/botticino

KLN02200
bianco carrara/white carrara

KLN02500
botticino/botticino

KLN03200
bianco carrara/white carrara

KLN03500
botticino/botticino

KIT LUNA

· kit forniti completi di interno portafiori, ghiera 
con fiamma a Vs. scelta e kit viti di montaggio

· disponibile in versione a terreno e a parete

· altre colorazioni di marmo, disponibili su richiesta

 · misure:
vaso cm Ø12xH20
mezza tazza cm 19x9,5xH20
vaso portaorchidea cm Ø5,5xH12
lume cm Ø10xH10
lume 1/2 tazza cm 15,5x7,5xH10
lume oss. cm Ø8xH7,5
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KANF02200
bianco carrara/white carrara

KANF02500
botticino/botticino

KANF03200
bianco carrara/white carrara

KANF03500
botticino/botticino

ANF05200
bianco carrara/white carrara

ANF05500
botticino/botticino

ANF05300
trani/trani

KANF04200
bianco carrara/white carrara

KANF04500
botticino/botticino

KIT ANFORA

· kit forniti completi di interno portafiori, ghiera 
con fiamma a Vs. scelta e kit viti di montaggio

· disponibile in versione a terreno e a parete

· altre colorazioni di marmo, disponibili su richiesta

 · misure:
vaso cm Ø11,3xH20
mezza tazza cm 19x9,5xH20
vaso oss. cm Ø7,5xH12
mezza tazza oss. cm 11,5x5,5xH11
lume cm Ø10xH10
lume 1/2 tazza cm 15,5x7,5xH10
lume oss. cm Ø8xH7
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KMDR02200
bianco carrara/white carrara

KMDR02500
botticino/botticino

KMDR01200
bianco carrara/white carrara

KMDR01500
botticino/botticino

CRM200
bianco carrara/white carrara

CRM500
botticino/botticino

CROCE

KIT MODERNA

· kit forniti completi di interno portafiori, ghiera 
con fiamma a Vs. scelta e kit viti di montaggio

· disponibile in versione a terreno e a parete

· altre colorazioni di marmo, disponibili su richiesta

 · misure:
vasca cm18x10,5xH20,5
vaso cm Ø12xH20
lume vasca cm Ø10xH9,5
lume vaso cm Ø9,5xH10
 

· croce in marmo 

· misure:
cm 12x22xsp.1,5
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CORNICE OVALE 
IN MARMO

Misure: cm 8xH11
CRNMO80200
bianco carrara/white carrara

CRNMO80500
botticino/botticino

Misure: cm 9xH12
CRNMO90200
bianco carrara/white carrara

CRNMO90500
botticino/botticino

Misure: cm 11xH11,5
CRNMO110200
bianco carrara/white carrara

CRNMO110500
botticino/botticino

Misure: cm 13xH18
CRNMO130200
bianco carrara/white carrara

CRNMO130500
botticino/botticino

CORNICE RETTANGOLARE 
IN MARMO

Misure: cm 8xH11
CRNMR80200
bianco carrara/white carrara

CRNMR80500
botticino/botticino

Misure: cm 9xH12
CRNMR90200
bianco carrara/white carrara

CRNMR90500
botticino/botticino

Misure: cm 11xH11,5
CRNMR110200
bianco carrara/white carrara

CRNMR110500
botticino/botticino

Misure: cm 13xH18
CRNMR130200
bianco carrara/white carrara

CRNMR130500
botticino/botticino

CORNICI
PORTAFOTO
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INTERNO OSSARIO 
PER MEZZA TAZZA
cm 9x4xH10

INTMTO
acciaio/steel

INTERNO OSSARIO
PER VASO
cm Ø5,5xH8,5

INTVASOO
acciaio/steel

INTERNO PER 
PORTAORCHIDEA
cm Ø2,5xH8,5

INTPO
acciaio/steel

INTERNO PER VASCA
cm 13x7,5xH14

INTVASCA
acciaio/steel

INTERNO PER VASO
cm Ø8,5xH13,5

INTVASO
acciaio/steel

INTERNO PER 
MEZZA TAZZA
cm 14x7xH16

INTMT
acciaio/steel

ACCESSORI
per kit marmi
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FUNERART
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SI RINGRAZIA LA COLLABORAZIONE
CON LO STUDIO FOTOGRAFICO:

w w w . a n d r e a s o t t a n a . c o m
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« Le persone non 
muoiono mai se le 

hai nel cuore. 
Puoi perdere la loro

presenza, la loro 
voce... ma ciò che 

hai imparato da loro, 
ciò che ti hanno

lasciato, questo non 
lo perderai mai! »

S. Nelli 

Via Casteo, 42 
35017 Piombino Dese (PD) - IT
Tel. +39 049 9366625
Fax +39 049 9367005
M@il: info@funerart.com 
Web: www.funerart.com
C.F., P.IVA: 02608680282

VETROMECC s.a.s.
di Sacchetto Gabriele & C.

VVVVVVFUNERART
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